

2021年5月13日

各 位

会 社 名 株式会社 K e y H o l d e r 代表 者名 代表取締役社長 赤 塚 善 洋 (証券コード番号 4712・JASDAQ) 問い合わせ先 専務取締役 大 出 悠 史 電話番号 03-5843-888

持分法による投資利益の計上に関するお知らせ

当社は、2021年12月期第1四半期において、持分法による投資利益を計上する必要が生じましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 2021年12月期第1四半期における持分法による投資利益

2021年12月期第1四半期(2021年1月1日~2021年3月31日)において、持分法による投資利益として731百万円計上いたしました。これは、主として当社の持分法適用関連会社である乃木坂46合同会社に係るものであります。

2. 今後の見通し

2021年12月期第1四半期において、持分法による投資利益を計上いたしておりますが、本日付け「投資有価証券評価益の計上に関するお知らせ」のとおり、市場価格に基づく会計処理に伴う保有有価証券評価益を計上していることにより、今後の市場動向の変化を予測することは困難であることから、2021年2月12日付け「2020年12月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」で公表している通期連結業績予想からの変更はございません。今後、修正の必要が生じた場合には、改めてお知らせいたします。

以上